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Alabaster is a natural stone which, along with its special colour 
and grain, presents exquisite nuances, making each piece 
unique and unrepeatable.
In the past, it was considered a semiprecious stone and in 
ancient Egypt and Mesopotamia, craftsmen used it for sacred 
decorative objects. 
The unique technical characteristics of alabaster and its 
excellent esthetical results make this collection a perfect 
combination of functionality and design, transforming tradition 
into modernity.

El alabastro es un piedra natural que, junto a su especial color 
y veteado, presenta unos matices exquisitos consiguiendo que 
cada pieza sea única e irrepetible.
En el pasado, el alabastro era considerada una piedra 
semipreciosa y en el antiguo Egipto y Mesopotamia, los 
artesanos lo usaban para objetos decorativos sagrados. 
Las exclusivas características técnicas del alabastro y sus 
excelentes resultados estéticos, hacen de esta colección una 
perfecta combinación de funcionalidad y diseño, aunando 
tradición y actualidad. 

51305 
Tray / Bandeja 
10.6” x 6.7” x 0.8” H / 270 x 170 x 20mm H

51306 
Amenities tray / Bandeja complementos 
10.4” x 5.7” x 3.4” H / 265 x 145 x 90mm H

87811 
Rectangular tissue box cover w/metal 
Caja porta pañuelos rectangular c/metal 
10.4” x 5.7” x 3.4” H / 265 x 145 x 90mm H

87810 
Rectangular tissue box cover 
Caja porta pañuelos rectangular 
10.4” x 5.7” x 3.4” H / 265 x 145 x 90mm H

Candle holder / Portavelas 
62014 — Small / Pequeño 
Ø1,8” x 1.2” H / Ø45 x 30mm H 

62015 — Medium / Mediano 
Ø1,8” X 2” H  / Ø45 x 50mm H 

62016 — Big / Grande 
Ø1,8” X 2.7” H / Ø45mm x 70mm H

 

 

51306

51305

Alabaster 

87811

87810

Ø = Diameter–Diámetro 
h = High–Altura
L = Lengh–Longitud 

Measures inches & mm 
Medidas en pulgadas 
y milimetros

All available finishes showed in pages 14 and 15.
Please contact us for other finishes.  

Todos los acabados disponibles en páginas 14 y 15.  
Contacte con nosotros para otros acabados. 

Standard Finishes 
 Acabados Estándar

O
Gold
Oro

CR
Chrome
Cromo

62016 62015 62014
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87813 8981490811 918118881188813

87813 
Square tissue box cover w/metal 
Caja porta pañuelos cuadrada c/metal 
5.5” x 5.5” x 5.7” H / 140 x 140 x 145mm H

88811 
Q Tips jar 
Bote portabastoncillos 
Ø2.5” x 5.3” H / Ø65 x 135mm H

88813 
Cotton pads jar 
Bote portaalgodones 
Ø2.9” x 5.5” H / Ø75 x 140mm H

89812 
Bath bin w/ring 
Papelera c/Anilla 
Ø7.3” x 8.5” H / Ø185 x 215mm H

89814 
Mini square bath bin w/Swivel Lid 
Papelera cuadrada mini c/Tapa basculante 
5.5” x 5.5” x 5.7” H / 140 x 140 x 145mm H

89815 
Bath bin w/Swivel lid 
Papelera c/Tapa basculante 
Ø7.3” x 8.5” H / Ø185 x 215mm H

89816 
WC Brush holder 
Escobillero 
Ø3.9” x 15.7” H / Ø100 x 400mm H

90811 
Soap dispenser 
Dispensador de Jabón 
Ø2.6” x 7.1” H / Ø67 x 185mm H

91811 
Brushes holder 
Portacepillos / Portapinceles 
Ø2.9” x 4.1” H / Ø75 x 105mm H

92810 
Soap dish 
Jabonera 
Ø4.9” x 0.6” H / Ø125 x 15mm H

99218 
Free standing magnifying mirror 
Espejo de aumento de sobremesa 
Ø6.5” x 13.4/17.3” H / Ø165 x 340/440mm H 
Magnifying options: 
Aumentos disponibles: 2x, 3x, 5x. 

 

89815

8981699218

89812

Standard Finishes 
 Acabados Estándar

O
Gold
Oro

CR
Chrome
Cromo

Ø = Diameter–Diámetro 
h = High–Altura
L = Lengh–Longitud 

Measures inches & mm 
Medidas en pulgadas 
y milimetros

All available finishes showed in pages 14 and 15.
Please contact us for other finishes.  

Todos los acabados disponibles en páginas 14 y 15.  
Contacte con nosotros para otros acabados. 
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Candle Holder / Portavelas 
62011 
Small / Pequeño 
L. 1.8” X 1.2” H / L. 45 x 30mm H 

62012 
Medium / Mediano 
L. 1.8” x 2” H / L. 45 x 50mm H 

62013 
Big  / Grande 
L. 1.8” x 2.7” H / L. 45 x 70mm H

88490 
Q Tips jar / Bote portabastoncillos 
L. 2” x 4.5” H / L. 50 x 115mm H

88491 
Cotton pads jar / Bote portaalgodones 
L. 2” x 5.3” H / L. 50 x 135mm H

90490 
Soap dispenser / Dispensador de Jabón 
L. 2” x 7.5” H / L. 50 x 190mm H

91491 
Brushes holder / Portacepillos · Portapinceles 
L. 2” x 5.1” H / L. 50 x 105mm H

92491 
Soap dish / Jabonera 
L. 4.7” x 0.8” H / L. 120 x 20mm H

99120 
Free standing magnifying mirror adjustable 
Espejo aumento de sobremesa regulable 
Ø6.5”x13.4/17.3”H /Ø165 x 340/440mm H 
Magnifying options / Aumentos disponibles:  
2x, 3x, 5x.

99099  
Wall mounted magnifying mirror 
Espejo de Aumento de Pared 
Ø7.3” 12.4 x 8.5” H / Ø185mm 315 x 215mm H 
Magnifying options /Aumentos disponibles: 
2x, 3x, 5x, 5xOP, 7xOP

9294199120 99099

91491

Hexagonal  

62012 62011

90490 88491 88490

62013

CR
Chrome
Cromo

CU
Copper
Cobre

O
Gold
Oro

SNI
Satin Nickel
Nickel Satinado

Standard Finishes 
Acabados Estándar

Ø = Diameter–Diámetro 
h = High–Altura
L = Lengh–Longitud 

Measures inches & mm 
Medidas en pulgadas 
y milimetros

All available finishes showed in pages 14 and 15.
Please contact us for other finishes.  

Todos los acabados disponibles en páginas 14 y 15.  
Contacte con nosotros para otros acabados. 
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Classic 88210 
Cotton Pads Jar 
Bote Portaalgodones 
Ø3.4” x 4.5” H / Ø85 x 115mm H

89210 
Bath Bin  
Papelera  
Ø8.7” x 10.2” H / Ø220 x 260mm H

89211 
Bath Bin w/ring 
Papelera c/Anilla 
Ø8.7” x 9.8” H / Ø220 x 250mm H

89212 
WC Brush Holder 
Escobillero 
Ø4.9” x 19.5” H / Ø125 x 495mm H

90211 
Soap Dispenser 
Dispensador de Jabón 
Ø6.1” x 3.9” H / Ø85 x 155mm H

91210 
Brushes Holder 
Portacepillos/Portapinceles 
Ø3.3” x 3.9” H / Ø85 x 100mm H

90211 88210 91210

89212 89210 89211

Standard Finishes 
 Acabados Estándar

O
Gold
Oro

CR
Chrome
Cromo

Soft close system
Sistema “Soft close“

Ø = Diameter–Diámetro 
h = High–Altura
L = Lengh–Longitud 

Measures inches & mm 
Medidas en pulgadas 
y milimetros

All available finishes showed in pages 14 and 15.
Please contact us for other finishes.  

Todos los acabados disponibles en páginas 14 y 15.  
Contacte con nosotros para otros acabados. 
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612002 61200M

Mikados
612002 
Aqua addition 
Ø1.6” x 8.8” H / Ø40 x 225mm H

61200M 
Addition mate 
Ø1.6” x 8.8” H / Ø40 x 225mm H

61201M 
Addition mate 
Ø2” x 5.9” H / Ø50 x 150mm H

61202M 
Pyramidal mate 
2.7” x 2” X 7.7” H / 70 x 50 x 195mm H

61203M 
Cylinder mate 
Ø2.7” x 7.7” H / Ø70 x 195mm H

61203N 
Cylinder black 
Ø2.7” x 7.7” H / Ø70 x 195mm H

61204 
Addition cracked crystal glass  
Ø2.7” x 5.9” H / Ø70 x 150mm H 
 
 
 
 
 

61501M 
Addition mate Swarovski 
Ø2” x 5.9” H / Ø50 x 150mm H

61504 
Addition crackled crystal glass Swarovsky 
Ø2.7” x 5.9” H / Ø70 x 150mm H

61502M 
Pyramidal mate Swarovski  
Ø2” x 5.9” H / Ø50 x 150mm H

61503N 
Cylinder black Swarovski  
Ø2.7” x 7.7” H / Ø70 x 195mm H

61503M 
Cylinder mate Swarovski  
Ø2” x 7.7” H / Ø50 x 195mm H 

 

 

 

 

 = Swarovsky

61201M
61501M

61203M
61503M

61203N

61204

61503N

61504
61202M
61502M

Standard Finishes 
 Acabados Estándar

CR
Chrome
Cromo

O
Gold
Oro

Swarovsky Finishes 
 Acabados Swarovsky

O
Gold
Oro

CR
Chrome
Cromo

Ø = Diameter–Diámetro 
h = High–Altura
L = Lengh–Longitud 

Measures inches & mm 
Medidas en pulgadas 
y milimetros

All available finishes showed in pages 14 and 15.
Please contact us for other finishes.  

Todos los acabados disponibles en páginas 14 y 15.  
Contacte con nosotros para otros acabados. 
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Candle Holders Portavelas Candle Holder / Portavelas 

62014 
Small Alabaster / Alabastro Pequeño 
Ø1,8” x 1.2” H / Ø45 x 30mm H

62015 
Medium Alabaster / Alabastro Mediano 
Ø1,8” x 2” H  / Ø45 x 50mm H

62016 
Big Alabaster / Alabastro Grande 
Ø1,8” x 2.7” H / Ø45 x 70mm H

62008 
Small Square / Square Pequeño 
L. 1.8” x 1.2” H / L. 45 x 30mm H 
Finishes-Acabados:  CR · O · B · N · OV · OW· SNI

62009 
Medium Square / Square Mediano 
L. 1.8” x 2” H / L. 45 x 50mm H 
Finishes-Acabados:  CR · O · B · N · OV · OW· SNI

62010 
Big Square / Square Grande 
L. 1.8” x 2.7” H / L. 45 x 70mm H 
Finishes-Acabados:  CR · O · B · N · OV · OW· SNI

62011 
Small Hexagonal / Hexagonal Pequeño 
L. 1.8” x 1.2” H / L. 45 x 30mm H 
Finishes- Acabados: CR · O · CU · SNI

62012 
Medium Hexagonal / Hexagonal Mediano 
L. 1.8” x 2” H / L. 45 x 50mm H 
Finishes- Acabados: CR · O · CU · SNI

62013 
Big Hexagonal / Hexagonal Grande 
L. 1.8” x 2.7” H / L. 45 x 70mm H 
Finishes- Acabados: CR · O · CU · SNI

62005 
Small Cylinder / Cylinder Pequeño 
Ø1.8”x 1.2” H / Ø45 x 30mm H 

Finishes-Acabados: C · RO · B · N · OV · OW · SNI

62006 
Medium Cylinder / Cylinder Mediano 
Ø1.8” x 2” H / Ø45 x 50mm H 
Finishes-Acabados: CR · O · B · N · OV · OW · SNI

62007 
Big Cylinder / Cylinder Grande 
Ø1.8” x 2.7” H / Ø45 x 70mm H 
Finishes-Acabados: CR · O · B · N · OV · OW· SNI

OV
Antic Gold
Oro Viejo

CU
Copper
Cobre

B
White
Blanco

N
Black 
Negro

OW
Bronze
Bronce

O
Gold
Oro

SNI
Satin Nickel
Nickel Satinado

CR
Chrome
Cromo

Standard Finishes /Acabados Estándar

62007

62010

62016

62006

62009

62015

62005

62008

62014

62012 6201162013

Ø = Diameter–Diámetro 
h = High–Altura
L = Lengh–Longitud 

Measures inches & mm 
Medidas en pulgadas 
y milimetros

All available finishes showed in pages 14 and 15.
Please contact us for other finishes.  

Todos los acabados disponibles en páginas 14 y 15.  
Contacte con nosotros para otros acabados. 
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CR 
Chrome — Cromo

O 
Gold - Oro

OV 
Antic gold - Oro viejo

CUM 
Matt copper - Cobre mate

B 
White - Blanco

SCR 
Satin chrome - Cromo satinado

CRO 
Chrome / Gold - Cromo / Oro

OW 
Bronze - Bronce

CU 
Copper - Cobre

VG 
Vintage colour - Color vintage

NI 
Nickel - Níquel

SNI 
Satin nickel - Níquel satinado

LL 
Lacquered brass - Latón lacado

SN 
Graphite - Grafito

N 
Black - Negro

Blanco

Cromo

Cromo / Oro

Cobre

Cobre mate

Latón lacado

Negro

Níquel

Oro

Oro viejo

Bronce

Cromo satinado

Grafito

Níquel satinado

Color vintage

B

CR

CRO

CU

CUM

LL

N

NI

O

OV

OW

SCR

SN

SNI

VG

White

Chrome

Chrome / Gold

Copper

Matt copper

Laquered brass

Black

Nickel

Gold

Antic gold

Bronze

Satin chrome

Graphite

Satin nickel 

Vintage colour

Finishes nomenclature
Nomenclatura de acabados
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